

Simentalske krave vrijede i pri izlučenju !!!

iz staje Zlatka Kamenarića (Konak kod Vrbovca)
nedavno prodana krava na meso za **13.000 kn**

Uzgajatelji simentalca (Fleckvieh) u najboljim uzgojima (južna Njemačka, Austrija) ističu prednosti ove kombinirane pasmine i razloge zašto ona u tim zemljama toliko dominira. Na prvo mjesto prednosti stavljaju „**mogućnost (vrijednost) prodaje stoke**“.

To se odnosi na sve kategorije: od ženske i muške teladi, preko junica i prvotelki, tovnih bikova pa sve do krava izlučenih na klanje. Slično razmišljaju i naši ozbiljni uzgajatelji kada o toj temi razgovaramo. Ima puno praktičnih dokaza za to.

Nema straha za okvir i kapacitet za meso

trend modernog uzgoja - pobjednice nedavne izložbe u Bavarskoj ('jake krave'):



o. MABAX – 2. laktacija



o. RENITENT – 6. laktacija



o. RATGEBER – 4. laktacija



o. GS RAU - prvotelka

Zanimljivost i posebnost izložbe:

pobjednica u kategoriji izrazito mesnatih krava bila je **940 kg** teška **VANSTEIN**-ova kćer !

U staji našeg mladog uzgajatelja **Zlatka Kamenarića** (iz Konaka kraj Vrbovca) nema puno stoke, ali ima puno kvalitete. Proizvodnja mlijeka je na zavidnoj razini – u samom je vrhu u vrbovečkom kraju po prosječnoj proizvodnji po kravi.

Nedavno je prijavio 3 bređe junice za prodaju (*vidi pedigree u našem OGLASNIKU*).



Izuzetno dobro uzgojene i razvijene rasplodne junice – starost kod pripusta samo 14 mjeseci

Ono što osobito „bode u oči“ kad se uđe u Zlatkovu staju jesu okviri i kapaciteti krava i junica. Nedavno je izlučena jedna mlada krava (4 god.) na klanje u PIK Vrbovec i podaci s linije klanja su fenomenalni:

Živa vaga: **920 kg**
Tople polovice: 517 kg
Topli randman: 56,2%
Cijena mesa: 20 kn/kg + PDV

Cijena krave: 517 kg x 20 kn/kg = 10.340 kn + PDV = **12.925 kn**

pedigre: Rova x Hard x Matas

1.laktacija (305d): 7.656-4,52-3,79 (majka max. 8.596 kg/305d., majčina majka max. 7.804 kg/305d.)
izlučena pred kraj 2. laktacije

Dakle, vrijednost današnjeg simentalca (Fleckvieh) ogleda se u vrlo solidnoj proizvodnji mlijeka odlične kvalitete i u visokoj vrijednosti rasplodne i tovne stoke.

U različitim uvjetima držanja, pa i u malim, klasičnim stajama na vezu, mnogi naši uzgajatelji dokazuju da je moguće proizvoditi i više od 7.000 kg mlijeka po kravi godišnje, uz solidnu plodnost ostvarivati i značajne prihode od prodaje teladi, junadi, rasplodnih junica i krava izlučenih za meso. Dobrim odgojem teladi i junica u pravilu se uzgajaju vrlo čvrste, solidne krave, velikog kapaciteta konzumacije krme i potencijalno velike konačne tjelesne mase (pri izlučenju) od >700 kg.

Ključni su momenti u uzgoju takvih krava:

- koristiti preporučene bikove za UO (obratiti pažnju na indekse okvira i mišićavosti)
- kvalitetno hraniti telad prvu godinu, a drugu s velikim količinama krme (sjeno, sjenaža, paša)
- junice pripuštati u prosjeku sa **18 mjeseci** starosti, bikovima s provjereno laganim teljenjima